



# ВЕСТИ

ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА

19 февраля 2010 года

В Национальном выставочном центре «БелЭкспо» в семнадцатый раз проходила Международная книжная выставка-ярмарка. Крупнейшие книгоиздатели из 26 стран мира представляли в этом году свою продукцию. Художественная и научная, документальная и детская литература, альбомы и разнообразные журналы отвечали любым вкусам.

## Экспозиция БГАТУ достойна внимания



Активным участником книжной выставки явился и издательско-полиграфический центр Белорусского государственного аграрного технического университета. Учебные и методические пособия, монографии и материалы научных конференций, творческие работы студентов, работников университета и рекламная продукция демонстрировались на экспозиционных витринах. Многочисленным посетителям книжного форума предлагался широкий спектр книжных новинок, а также издательских услуг центра. Его начальник Владимир Листратенко с гордостью рассказывал о приобретенном новейшем оборудовании и качественной продукции, издаваемой в центре.

На выставке прошли презентации новых книг преподавателей БГАТУ. О проблемах самосознания юношей и девушек, о задачах психолога, педагога и родителей при работе с подростками рассказала Татьяна Шлыкова, представляя

свою книгу «Осознание подростками причин успехов и неудач». Вызвала интерес и презентация учебного пособия Анатолия Новикова «Диагностика и техническое обслуживание машин для сельского хозяйства».

С двухтомником «На очередном рубеже», повествующим о достижениях БГАТУ за 55 лет существования, об ученых и руководителях, выпускниках вуза и почетных профессорах, с интересом ознакомились посетители выставки, а также министр образования Республики Беларусь Александр Радьков (на снимке).

Елена КРУЖАЛОВА,  
заведующая музеем  
истории БГАТУ,  
фото автора